



## 梁家家書 (澳門氹仔) @ 2024.8

親愛的弟兄姊妹：

2024 年就過去了一半有多！時間一分一刻地流逝，怎按也按不停、煞也煞不停！六月份澳門不停下雨，傘不離手，卻沒有使我們的心陰沉不振；教會可充實，有差傳年會、慶祝父親節、又有端午及月尾(香港回歸假期)，整個六月都是熱熱鬧鬧的，我們接待了四隊短宣隊、一隊探訪隊，並和兩隊支援隊去護老院帶福音聚會。



慶祝父親節



「愛心大行動」的步行統籌小組，同期間做了很多事前準備的功夫，尋找老中青幼適合步行的路線，試行及記錄沿途可能危險或易受傷的梯級陡坡，向有關部門申請場地、出海報、設計紀念品、預設緊急出口、購買物資、突發事件的應對等等.....雖然是二、三十人的步行微型 project，由一組全

新事奉的兄弟姐妹統籌，看到他們討論時投入，氣氛溫馨，不時哈哈大笑。

其他弟兄姊妹積極參與和找親友贊助支持，努力籌募購堂的四成(港幣 880 萬)，希望快些落實購堂的計劃。轉眼間，七月七日的「愛心大行動」終於來臨！有一對老朋友，從香港過來為我們打氣，也有支援隊的一家臨時加入，浩浩蕩蕩一行 29 人，在大烈日下完成全程。在終點集合處，又有高齡七十的長者，帶來兩個大西瓜，和我們一同享用消暑，真是好



開心的畫面，大家如沐在主的愛中，我們以為付出的，只是一少部份，卻賺來不少共同美麗的回憶！這次我們籌到超過 35 萬澳門元，都是神的感動！

緊接著的，是七月十四號的 17 周年堂慶，當然要來張大合照。



宣道會氹仔堂十七周年堂慶



續 FUN 兒童夏日營，一連五天隨即登場。這趟有宣道會沙田堂親子短宣隊(12 成人及 8 兒童)來帶領，給我們很多的幫助和新穎的學習。這次共招募到 24 位小二至小六的小朋友 (其中 9 成是第一次來教會)，感謝主！幫助我們每人增進了彼此間的默契及對孩子的關懷，讓小朋友從活動中發揮創意製作美工，這些學習訓練手腦協調外，也增加手部的靈活度，而小朋友們都玩得不亦樂乎。

與您們同工的祖永、燕玲敬上 2024 年 8 月 6 日

感恩及代禱：

- 愛心大行動-步行購堂籌款，讓大家經歷一次恩典之旅。
- 五天的兒童暑假日營帶給孩子充實，有益身心靈的寶貴時光！
- 購堂的款項，仍是我們頭號的關注，求神堅固兄姊的信心，帶領我們一同看神的作為！

回 應

願意收閱祖永燕玲的家書 願意為我們代禱 願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) \_\_\_\_\_ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》或為《氹仔堂購堂》連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8，請在存根上註明為《氹仔堂購堂》或為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。